

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 12

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 29.5.2017

Názov materiálu: Základná škola, Pribinova 34, Trebišov – obstaranie IKT učebne

Obsah materiálu: - dôvodová správa
- žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

schvaľuje

1. podanie žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na realizáciu projektu „Základná škola, Pribinova 34, Trebišov – obstaranie IKT učebne“,
2. rezervovanie finančných prostriedkov v prebytku rozpočtu mesta na rok 2017 na investičnú akciu v objeme 920,19 EUR,
3. záväzok po ukončení verejného obstarávania – prostredníctvom rozpočtovej zmeny v priebehu roka 2017 – presunúť finančné prostriedky z prebytku rozpočtu do výdavkovej časti rozpočtu mesta na rok 2017 na spolufinancovanie projektu „Základná škola, Pribinova 34, Trebišov – obstaranie IKT učebne“ v objeme najviac 920,19 EUR s DPH.

Výška celkových výdavkov:	18 403,66 EUR s DPH
Výška požadovanej dotácie:	17 483,47 EUR s DPH
Výška spolufinancovania:	920, 19 EUR s DPH
Spôsob spolufinancovania projektu:	vlastné zdroje

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor

Spracoval: Mgr. Martina Dembická, referentka pre regionálny rozvoj

V Trebišove, dňa 17.5.2017

predkladateľ

Dôvodová správa k predloženiu žiadosti o nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu „Základná škola, Pribinova 34, Trebišov – obstaranie IKT učebne“

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky ako Riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program vyhlásilo výzvu IROP-PO2-SC222-PZ-2016-13 na predkladanie **žiadosti o nenávratný finančný príspevok**.

Dĺžka trvania výzvy na predkladanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok:

Dátum vyhlásenia: 21.12.2016

Dátum uzavretia hodnotiaceho kola 1: 26.06.2017

Dátum uzavretia hodnotiaceho kola 2: 29.9.2017

Indikatívna výška spolufinancovania prostriedkov vyčlenených na výzvu je 35 601 822,- EUR.

Alokácia pre RIÚS Košického kraja: 1 854 964,- EUR.

Výška spolufinancovania zo zdrojov prijímateľa je 5%.

Podanie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok predchádza zhodnoteniu projektového zámeru od Sprostredkovateľského orgánu pre Integrovaný regionálny operačný program (ďalej len „SO pre IROP“). SO pre IROP konštatuje, že projektový zámer na základe predložených informácií a dokumentov splnil podmienky určené vo výzve na predkladanie projektového zámeru a vydáva vo vzťahu k nemu **pozitívnu hodnotiacu správu**.

Súčasná situácia na Základnej škole na Pribinovej ulici, parc. č. 3622/2, v meste Trebišov je nevyhovujúca, vzhľadom na súčasné požiadavky vzdelávacieho procesu. Medziročne dochádza k zhoršovaniu IKT gramotnosti žiakov základnej školy, nakoľko je prítomný nedostatok motivácie a inovácie. Vo vyučovaní chýbajú inovačné a aktivizujúce metódy, dôsledkom toho nastáva obmedzovanie ich tvorivosti, sebarealizácie a zároveň klesá záujem o daný predmet. Žiaci dosahujú priemerné až nízke výsledky v IKT gramotnosti v medzinárodných meraniach. Ďalším problémom je slabá účasť žiakov na národných alebo zahraničných IKT súťažiach. Obstaranie IKT učebne bude trvalým riešením pre inkluzívne vzdelanie, ktorého podstatou je právo každého žiaka na kvalitné vzdelanie. Výhodou realizovaného projektu je, že vychádza z osobnej motivácie a iniciatívy pedagógov, takže riziko odmietnutia nových metód je už v prvom kroku nízke.

Projekt pozostáva z nasledovných aktivít:

- obstaranie IKT učebne;
- stavebno-technické úpravy – montáž počítačových sietí;
- podporná aktivita, resp. publicita.

Obstaranie IKT učebne zahŕňa nákup výpočtovej techniky, nákup interiérového vybavenia a nákup softvéru. Stavebno-technické úpravy pozostávajú z montáže počítačových sietí na novú učebňu IKT. Podporná aktivita, ktorou je publicita projektu zahŕňajúca obstaranie plagátov veľkosti min. A3. Plagát bude umiestnený na viditeľnom mieste, ako sú vstupné priestory budovy, do doby ukončenia realizácie aktivít projektu.

Celkové oprávnené výdavky (benchmark – t.j. smerný ukazovateľ mernej investičnej náročnosti) sú nasledovné:

Odborná učebňa	Benchmark s DPH	Materiálno – technické zabezpečenie
IKT učebňa (16 žiakov) – Variant klientské stanice	16 930 EUR	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Interaktívna tabuľa s ozvučením ➤ Projektor k interaktívnej tabuli s ultrakrátkou vzdialenosťou; ➤ PC set pre učiteľa ➤ PC set pre žiaka ➤ Zázemie pre učiteľov (2ks notebook, multifunkčná tlačiareň) ➤ 3D tlačiareň, softvér, ➤ Školský server, kabeláž, softvér ➤ Žiacky stôl (16 ks) do IKT učebne + stolička/taburet (16 ks) ➤ Pracovisko učiteľa (stôl, stolička, kontajner) ➤ Operačný systém, balík MS Office, ďalší e-learning softvér

Výška celkových oprávnených výdavkov na ZŠ Pribinova:	18 403,66 EUR s DPH
Výška žiadaného nenávratného finančného príspevku:	17 483,47 EUR s DPH
Výška spolufinancovania:	920,19 EUR s DPH

V Trebišove, dňa 17.5.2017

Spracovala: Mgr. Martina Dembická, referentka pre regionálny rozvoj
 oddelenie výstavby a majetku

ŽIADOSŤ O POSKYTNUTIE NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU

Riadiaci orgán OP Integrovaný ROP

Dátum odoslania:

Operačný program:	302000 - Integrovaný regionálny operačný program
Žiadateľ:	Mesto Trebišov
Identifikátor (IČO):	00331996
Názov projektu:	Základná škola, Pribinova 34, Trebišov - obstaranie IKT učebne
Kód výzvy:	IROP-PO2-SC222-2016-13
Celkové oprávnené výdavky projektu:	18 403,66 €
Požadovaná výška NFP:	17 483,48 €
Kód žiadosti o NFP:	NFP302020J104

1. Identifikácia žiadateľa

Obchodné meno / názov:	Mesto Trebišov	Hlavný identifikátor (IČO):	00331996
Sídlo:	Trebišov, M. R. Štefánika 862/204, 07525	Štát:	Slovensko
Právna forma:	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)	IČO:	00331996
DIČ:	2020773590	IČZ:	
Platiteľ DPH:	Nie	IČ DPH / VAT:	

Štatutárny orgán

Meno a priezvisko štatutára: PhDr. Marek Čižmár

2. Identifikácia partnera

Nevzťahuje sa

3. Identifikácia organizačnej zložky zodpovednej za realizáciu projektu

Nezaevidované

4. Komunikácia vo veci žiadosti

Subjekt:	MESTO TREBIŠOV	Identifikátor (IČO):	00331996
Meno a priezvisko	Adresa na doručovanie písomností	E-mail	Telefonický kontakt
Mgr. Martina Dembická	M.R.Štefánika 862/204, 07525 Trebišov	dembicka@trebisov.sk	0566713318

5. Identifikácia projektu

Názov projektu: Základná škola, Pribinova 34, Trebišov - obstaranie IKT učebne

Akronym:

Kód ŽoNFP: NFP302020J104

Výzva:	IROP-PQ2-SC222-2016-13 - Budovanie a zlepšenie technického vybavenia jazykových učební, školských knižníc, odborných učební rôzneho druhu v základných školách
NACE projektu:	Základné školstvo
Kategórie regiónov:	LDR - menej rozvinuté regióny
Projekt s relevanciou k Regionálnym integrovaným územným stratégiám:	Áno
Projekt s relevanciou k Udržateľnému rozvoju miest:	Nie
Identifikácia príspevku k princípu udržateľného rozvoja:	1. Investovanie do vzdelávania, zručností a celoživotného vzdelávania 2. Zlepšenie prístupu k informáciám a komunikačným technológiám a zlepšenie ich využívania a kvality
Identifikácia príspevku k princípu podpory rovnosti mužov a žien a nediskriminácia:	Projekt je v súlade s princípom podpory rovnosti mužov a žien a nediskriminácia.

Operačný program / Prioritná os / Konkrétny cieľ

302000 - Integrovaný regionálny operačný program

- 302020 - 2. Lahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám
- 302020051 - 2.2.2 Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základných škôl.

Kategorizácia za Konkrétne ciele

Konkrétny cieľ:	302020051 - 2.2.2 Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základných škôl.
Oblasť intervencie:	051 - Vzdelávacia infraštruktúra - školské vzdelávanie (základné a všeobecné stredoškolské vzdelávanie)
Hospodárska činnosť:	19 - Vzdelávanie
Typ územia:	02 - Malé mestské oblasti (stredne husté osídlenie > 5 000 obyvateľov)
Forma financovania:	01 - Nenávratný grant

6.A Miesto realizácie projektu

P.č.	Štát	Región (NUTS II)	Vyšší územný celok (NUTS III)	Okres (NUTS IV)	Obec
1.	Slovensko	Východné Slovensko	Košický kraj	Trebišov	Trebišov

Poznámka k miestu realizácie č. 1: Miestom realizácie projektu je mesto Trebišov. Miestom fyzickej realizácie je Základná škola, Pribinova 34, Trebišov 075 01, kde budú umiestnené a využívané výstupy investičných aktivít projektu.

6.B Miesto realizácie projektu mimo oprávneného územia OP

Nezaevidované

7. Popis projektu

Stručný popis projektu:

Projekt je realizovaný na Základnej škole na Pribinovej ulici, parc. č. 3622/2, v meste Trebišov. Projekt rieši ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám a investovanie do vzdelania, školení a odbornej prípravy, zručností a celoživotného vzdelávania prostredníctvom vývoja vzdelávacej a výcvikovej infraštruktúry. Projekt je v súlade s globálnym cieľom IROP teda zvýšiť dostupnosť a kvalitu občianskej infraštruktúry a vybavenosti v regiónoch. Napomáha plneniu špecifického cieľa výzvy, ktorým je zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základných škôl. Hlavný cieľ projektu naplní typ aktivít, ktorou je obstaranie IKT učebne a zároveň dochádza k posilneniu ekonomického a sociálneho aspektu rozvoja. Podporou školskú infraštruktúru základnej školy navštevuje 306 detí. Projekt vyrieši všetky podmienky povinného vybavenia v zmysle Štátneho vzdelávacieho programu, ktorý vypracoval Štátny pedagogický ústav a schválilo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, pretože jeho stav je zastaralý a nevyhovujúci. Povinným merateľným ukazovateľom projektu je kapacita podporenej školskej infraštruktúry ZŠ – 306 žiakov, počet odborných učební v školskom zariadení – 1.

7.1 Popis východiskovej situácie

Súčasná situácia na Základnej škole na Pribinovej ulici, parc. č. 3622/2, v meste Trebišov je nevyhovujúca, vzhľadom na súčasné požiadavky vzdelávacieho procesu. Medziročne dochádza k zhoršovaniu IKT gramotnosti žiakov základnej školy, nakoľko je prítomný nedostatok motivácie a inovácie. Vo vyučovaní chýbajú inováčné a aktivizujúce metódy, dôsledkom toho nastáva obmedzovanie ich tvorivosti, seberealizácie a zároveň klesá záujem o daný predmet. Žiaci dosahujú priemerné až nízke výsledky v IKT gramotnosti v medzinárodných meraniach. Ďalším problémom je slabá účasť žiakov na národných alebo zahraničných IKT súťažiach. Obstaranie IKT učebne bude trvalým riešením pre inkluzívne vzdelanie, ktorého podstatou je právo každého žiaka na kvalitné vzdelanie. Nakoľko je veľmi dôležité aby všetky deti v školskom období získali rovnocenný prístup k výchove, vzdelávaniu a odstránili sa bariéry vo vzdelávaní a zapojili všetkých žiakov, teda nie len tých, ktorí sú označovaní ako žiaci so špeciálnymi výchovno – vzdelávacími potrebami. Zlepší sa kvalita vzdelávania, aktivita žiakov a stúpne kreativita žiakov. Pedagogický zbor vyvíja snahu smerujúcu k zvýšeniu kvality vzdelávania, avšak v tomto procese im bráni najmä chýbajúce technické vybavenie, absencia nových učebníc, pomôcok a nedostatočná inovatívna motivácia na zvládnutie náročnej systematickej transformácie metód a obsahu. Výhodou realizovaného projektu je, že vychádza z osobnej motivácie a iniciatívy pedagógov, takže riziko odmietnutia nových metód je už v prvom kroku nízke, lebo ich finálne produkty v podobe interaktívnych cvičení, prezentácií a pracovných listov sú „šité na mieru“ pre cieľovú skupinu. Projekt je realizovaný na nehnuteľnom pozemku C KN parc. č. 3622/2 v meste Trebišov, katastrálne územie Trebišov, ktorý je podľa listu vlastníctva č. 4170 majetkom mesta Trebišov. Zjednodušená projektová dokumentácia hlavnej aktivity č. 2, ktorou sú stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učebne sa nachádza v štádiu prípravy. Bude pozostávať z nákresu priestorového riešenia učebne (viď prílohu č. 6) a zjednodušenej Technickej správy. V súlade s ods. (3) § 119 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších zmien a doplnkov (stavebný zákon) budeme žiadať o určenie stavebného úradu Okresný úrad Košice, odbor výstavby a bytovej politiky, ktorý vydá príslušné povolenia na stavebné úpravy.

7.2 Spôsob realizácie aktivít projektu

Pred samotnou realizáciou hlavných aktivít projektu bude vykonaný proces verejného obstarávania v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní a v súlade s ďalšími predpismi. Na základe výsledkov verejného obstarávania a uzatvorených zmluvných vzťahov na zabezpečenie učebne IKT sa prístupí k samotnej realizácii hlavných aktivít projektu a následne k podporenej aktivite projektu.

Projekt s názvom: Základná škola, Pribinova 34, Trebišov – obstaranie IKT učebne pozostáva z nasledovných aktivít:

Hlavná aktivita č. 1, ktorá zahŕňa nákup výpočtovej techniky, nákup interiérového vybavenia a nákup softvéru. Hlavná aktivita č. 2, ktorá pozostáva zo stavebných prác a to montáže počítačových sietí na novú učebňu IKT. Podporná aktivita, ktorou je publicita projektu zahŕňajúca obstaranie plagátov veľkosti min. A3. Plagát bude umiestnený na viditeľnom mieste, ako sú vstupné priestory budovy, do doby ukončenia realizácie aktivít projektu.

Projekt sa začne najprv realizáciou hlavnej aktivity č. 2 a to stavebnými prácami, ktoré sú nevyhnutné pre zriadenie novej učebne IKT. Ide o montáž počítačových sietí na novú učebňu IKT. Na stavebné úpravy bude dohliadať interný zamestnanec mesta Trebišov ako stavebný dozor.

Po skončení stavebných prác sa začne s realizáciou hlavnej aktivity č. 1 obstaranie IKT učebne. Na základe zmluvného vzťahu s dodávateľom dôjde k dodávke výpočtovej techniky, interiérového vybavenia a softvéru. Dodávateľ nainštaluje všetky zariadenia, vrátane zaškolenia certifikovaným lektorom. Po skončení daných hlavných aktivít dôjde k prevzatí preberajúceho protokolu a k vyúčtovaniu projektu.

Predpokladaná doba realizácie projektu je 14 mesiacov, v závislosti od dátumu podpisu zmluvy o nenávratný finančný príspevok, dĺžky procesu verejného obstarávania, dodania tovaru a služieb a zároveň od kapacitných i časových možností školy.

Prí výpočte oprávnených výdavkov sme vychádzali na základe cenovej ponuky firmy, ktorá eliminuje riziko nehospodárnosti výdavkov.

7.3 Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu

Realizáciou hlavnej aktivity č. 1 obstarania IKT učebne a realizáciou hlavnej aktivity č. 2 stavebných úprav sa vytvorí príjemnejšie prostredie, zvýši sa komfort cieľovej skupiny pre absolvovanie vzdelávacej IKT aktivity. IKT učebňa bude spĺňať požiadavky súčasného štandardu ako aj trendov v oblasti edukácie, resp. spĺňať požiadavky z pohľadu vybavenosti (moderna multimedialná technika), funkčnosti a ergonómie.

Prevádzková a technická udržateľnosť výstupov projektu po jeho zrealizovaní bude zabezpečovať priamo Základná škola, Pribinova 34, Trebišov, prostredníctvom dvoch IKT kvalifikovaných zamestnancov, ktorá ju má v správe majetku mesta.

Obstaraním IKT učebne sa zlepšia motivačné a inovatívne metódy, ktoré majú pozitívny vplyv na tvorivosť a sebarealizáciu žiakov. Rozvoj IKT učebne zabezpečí výrazný záujem žiakov o predmet informatiky, získajú nové vedomosti a zručnosti na hodinách. Zároveň sa zníži miera vyčlenenia z školskej infraštruktúry vzdelávacieho procesu a komunity.

Výstupy projektu – materiálne – technické vybavenie a pomôcky prispievajú k zefektívneniu výučby na základnej škole, ktorých výsledok sa prejaví na schopnosti logicky uvažovať a vyvodzovať závery predpokladu zo zadaných úloh. Inovované vzdelávanie prináša pre cieľovú skupinu zapojených do projektu výrazný osobnostný rozvoj, z čoho budú profitovať aj následne pri svojom kariérom raste. Základná škola disponuje dvoma kvalifikovanými pedagógmi na účelovú aktivitu projektu. Učebňa sa bude využívať nielen na hodinách informatiky, ale tiež v popoludňajších hodinách na krúžkovú činnosť pre všetkých žiakov 1. stupňa a 2. stupňa. Dostatočný počet kvalitnej techniky a pomôcok je podmienkou pre inkluzívne vzdelávanie, ktorého podstatou je právo každého žiaka na kvalitné vzdelanie, s kladením dôrazu na búranie bariér v školstve, ktoré znemožňuje rovnocenný prístup k výchove a vzdelávaniu.

Obstaranie IKT učebne zabezpečí zefektívnenie vyučovacieho procesu prostredníctvom kvalitného materiálne – technického vybavenia a zároveň prispeje k bezpečnosti cieľovej skupiny, či zvýšeniu atraktivity školy. Merateľné ukazovatele projektu budú dosiahnuté obstaraním jednej IKT učebne s kapacitou 16 žiakov. Z dlhodobého hľadiska ide o udržateľný projekt. Mesto finančne zabezpečuje prevádzku Základnej školy prostredníctvom preneseného výkonu štátnej správy, ktorá vykazuje známku udržateľnosti.

7.4 Administratívna a prevádzková kapacita žiadateľa

Projektový tím, ktorý je vedený referentom pre regionálny rozvoj, bude zabezpečený internými zamestnancami žiadateľa (hlavný účtovník, referent pre komunikáciu, propagáciu a styk s médiami, referent pre obstarávanie).

Pre riadenie projektu budú využité predovšetkým priestorové kapacity Mestského úradu Trebišov. Riadiace kapacity projektu budú v priebehu celého obdobia realizácie intenzívne komunikovať s vedením Základnej školy.

Na projekte budú participovať nasledovné pracovné pozície:

Referent pre regionálny rozvoj v pozícii Manažér prípravy projektu a Projektový manažér – zodpovedá za kompletnú prípravu PZ a ŽoNFP vrátane príloh, zodpovedný za plynulú realizáciu projektu, riadi činnosť projektového tímu, dbá na dodržiavane časového harmonogramu projektu, zodpovedá za kontrolu a efektívne vynakladanie finančných prostriedkov, plánuje, organizuje, riadi, zabezpečuje a kontroluje aktivity projektu, komplexne pripravuje procesy na priebežné monitorovanie aktivít.

Hlavný účtovník v pozícii Finančný manažér – zodpovedá za čerpanie finančných prostriedkov pre dosiahnutie cieľov projektu podľa zmluvy, styk s bankovými inštitúciami a zabezpečenie obchodných procesov z ekonomického hľadiska. Zabezpečuje vyhotovenie interných finančných predpisov (sledovanie čerpania finančných prostriedkov, odpisový plán, evidencia majetku obstarávaného z prostriedkov NFP a pod.) Zabezpečuje, resp. vedie účtovnú agendu, zodpovedá za vypracovanie miezd, zabezpečuje ucelené časti účtovného systému organizácie, evidencia a účtovanie, inventarizácia, spravovanie daní a poplatkov, vyhotovenie, triedenie a archivácia účtovných dokladov, spracováva prvotnú ekonomickú agendu v rámci projektu pre zaúčtovanie externým ekonómom, zabezpečuje evidenciu príjmov/výnosov a výdavkov/ nákladov pre sledovanie finančných prostriedkov podľa zmluvy.

Referent pre komunikáciu, propagáciu a styk s médiami – zodpovednosť za zabezpečenie publicity, propagácie a medializácie projektu a informovanie verejnosti o projekte v rôznych médiách, ako aj monitorovanie realizácie aktivít, fotodokumentáciu aktivít týkajúcich sa priebehu projektu.

Referent pre obstarávanie v pozícii Manažér pre verejné obstarávanie – zodpovedá za správnosť vykonania verejného obstarávania na tovary/práce/služby pre účely projektu v zmysle legislatívy EÚ a SR.

Personálne – administratívna kapacita:

Mgr. Martina Dembická – referent pre regionálny rozvoj
PhDr. Beáta Hippová – hlavný účtovník
Mgr. Martina Mištaničová – referent pre komunikáciu, propagáciu a styk s médiami
Ing. Valéria Maďarová – referent pre obstarávanie

Mesto Trebišov ako žiadateľ má skúsenosti s realizáciou projektov:

- „Výchovno – vzdelávacie centrum, adaptácia skladu na školské zariadenie, časť Základná škola“, výška celkových oprávnených výdavkov na projekt – 266 983,56 EUR;
- „Učíme sa celý život“, výška celkových oprávnených výdavkov projektu - 67 597,17 EUR;
- „Multifunkčné ihrisko v Milhostove“, výška celkových oprávnených výdavkov projektu – 53 164,39 EUR;
- „Revitalizácia Pariča (RePar)“, výška celkových oprávnených výdavkov projektu – 835 032 EUR.

Tento projekt využíva interný manažment, ktorý funguje na báze pracovnoprávných vzťahov. Na zabezpečenie prevádzky projektu po realizácii projektu sa podieľajú dvaja IKT kvalifikovaní zamestnanci základnej školy, ktorí budú dozeráť na údržbu predmetu projektu. Medzi identifikované riziká udržateľnosti projektu môžeme zaradiť manažment projektu, ktorého závažnosť je nízka. Opatrenia na elimináciu rizika sú zabezpečené prostredníctvom rozšírenia personálneho obsadenia.

8. Popis cieľovej skupiny

Nevzťahuje sa

9. Harmonogram realizácie aktivít

Celková dĺžka realizácie aktivít projektu (v mesiacoch):

15

9.1 Aktivity projektu realizované v oprávnenom území OP

Subjekt:	MESTO TREBIŠOV	Identifikátor (IČO):	00331996
-----------------	----------------	-----------------------------	----------

Hlavné aktivity projektu

Typ aktivity:	302020051R054 - E. RIUS_bez UMR_Obstaranie IKT učební (LDR)		
		Začiatok realizácie	Koniec realizácie
Hlavné aktivity projektu:	302J10400001 - Obstaranie IKT učebne	8.2017	8.2018
Typ aktivity:	302020051R151 - F. RIUS_bez UMR_Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učební (LDR)		
		Začiatok realizácie	Koniec realizácie
Hlavné aktivity projektu:	302J10400002 - Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učebne	7.2017	8.2018

Podporné aktivity projektu

		Začiatok realizácie	Koniec realizácie
Podporné aktivity:	Podporné aktivity	8.2017	9.2018

9.2 Aktivity projektu realizované mimo oprávneného územia OP

Nezaevidované

10. Aktivity projektu a očakávané merateľné ukazovatele

10.1 Aktivity projektu a očakávané merateľné ukazovatele

Kód:	P0069	Merná jednotka:	žiak
Merateľný ukazovateľ:	Kapacita podporenej školskej infraštruktúry základných škôl	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	306,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Maximálna hodnota
Subjekt:	MESTO TREBIŠOV	Identifikátor (IČO):	00331996
Konkrétny cieľ:	302020051 - 2.2.2 Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základných škôl.		
Typ aktivity:	302020051R054 - E. RIUS_bez UMR_Obstaranie IKT učební (LDR)		
Hlavné aktivity projektu:	302J10400001 - Obstaranie IKT učebne	Cieľová hodnota	306
Kód:	P0297	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet podporených knižníc	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	0,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	
Subjekt:	MESTO TREBIŠOV	Identifikátor (IČO):	00331996
Konkrétny cieľ:	302020051 - 2.2.2 Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základných škôl.		
Typ aktivity:	302020051R151 - F. RIUS_bez UMR_Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učební (LDR)		
Hlavné aktivity projektu:	302J10400002 - Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učebne	Cieľová hodnota	0
Kód:	P0319	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet podporených učební IKT	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	1,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Maximálna hodnota
Subjekt:	MESTO TREBIŠOV	Identifikátor (IČO):	00331996
Konkrétny cieľ:	302020051 - 2.2.2 Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základných škôl.		
Typ aktivity:	302020051R054 - E. RIUS_bez UMR_Obstaranie IKT učební (LDR)		
Hlavné aktivity projektu:	302J10400001 - Obstaranie IKT učebne	Cieľová hodnota	1
Typ aktivity:	302020051R151 - F. RIUS_bez UMR_Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učební (LDR)		
Hlavné aktivity projektu:	302J10400002 - Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učebne	Cieľová hodnota	1

Kód:	P0320	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet podporených učební jazykových	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	0,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	
Subjekt:	MESTO TREBIŠOV	Identifikátor (IČO):	00331996
Konkrétny cieľ:	302020051 - 2.2.2 Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základných škôl.		
Typ aktivity:	302020051R151 - F. RIUS_bez UMR_Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učební (LDR)		
Hlavné aktivity projektu:	302J10400002 - Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učebne	Cieľová hodnota	0
Kód:	P0321	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet podporených učební polytechnických	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	0,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	
Subjekt:	MESTO TREBIŠOV	Identifikátor (IČO):	00331996
Konkrétny cieľ:	302020051 - 2.2.2 Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základných škôl.		
Typ aktivity:	302020051R151 - F. RIUS_bez UMR_Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učební (LDR)		
Hlavné aktivity projektu:	302J10400002 - Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učebne	Cieľová hodnota	0
Kód:	P0322	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet podporených učební prírodovedných	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	0,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	
Subjekt:	MESTO TREBIŠOV	Identifikátor (IČO):	00331996
Konkrétny cieľ:	302020051 - 2.2.2 Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základných škôl.		
Typ aktivity:	302020051R151 - F. RIUS_bez UMR_Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učební (LDR)		
Hlavné aktivity projektu:	302J10400002 - Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učebne	Cieľová hodnota	0
Kód:	P0327	Merná jednotka:	počet
Merateľný ukazovateľ:	Počet podporených základných škôl	Čas plnenia:	K - koniec realizácie projektu
		Celková cieľová hodnota:	1,0000
		Typ závislosti ukazovateľa:	Maximálna hodnota
Subjekt:	MESTO TREBIŠOV	Identifikátor (IČO):	00331996
Konkrétny cieľ:	302020051 - 2.2.2 Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základných škôl.		
Typ aktivity:	302020051R054 - E. RIUS_bez UMR_Obstaranie IKT učební (LDR)		
Hlavné aktivity projektu:	302J10400001 - Obstaranie IKT učebne	Cieľová hodnota	1

10.2 Prehľad merateľných ukazovateľov projektu

Kód	Názov	Merná jednotka	Celková cieľová hodnota	Príznak rizika	Relevancia k HP	Typ závislosti ukazovateľa
P0069	Kapacita podporenej školskej infraštruktúry základných škôl	žiak	306,0000	Nie	PraN, UR	Maximálna hodnota
P0297	Počet podporených knižníc	počet	0,0000	Nie	PraN, UR	
P0319	Počet podporených učební IKT	počet	1,0000	Nie	PraN, UR	Maximálna hodnota
P0320	Počet podporených učební jazykových	počet	0,0000	Nie	PraN, UR	
P0321	Počet podporených učební polytechnických	počet	0,0000	Nie	PraN, UR	
P0322	Počet podporených učební prírodovedných	počet	0,0000	Nie	PraN, UR	
P0327	Počet podporených základných škôl	počet	1,0000	Nie	PraN	Maximálna hodnota

11. Rozpočet projektu

11.A Rozpočet žiadateľa

Subjekt:	MESTO TREBIŠOV	Identifikátor (IČO):	00331996
		Výška oprávnených výdavkov:	18 403,66 €

Priame výdavky

Typ aktivity:	302020051R054 - E. RIUS_bez UMR_Obstaranie IKT učební (LDR)	Oprávnený výdavok	
Hlavné aktivity projektu:	302J10400001 - Obstaranie IKT učebne		16 929,67 €
Skupina výdavku:	022 - Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí		14 429,68 €
	014 - Oceniteľné práva		2 499,99 €
Typ aktivity:	302020051R151 - F. RIUS_bez UMR_Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učební (LDR)	Oprávnený výdavok	
Hlavné aktivity projektu:	302J10400002 - Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učebne		1 401,99 €
Skupina výdavku:	021 - Stavby		1 401,99 €

Nepriame výdavky

Konkrétny cieľ:	302020051 - 2.2.2 Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základných škôl.	Oprávnený výdavok	
Podporné aktivity:	302J104P0001 - Podporné aktivity		72,00 €
Skupina výdavku:	518 - Ostatné služby		72,00 €

11.B Rozpočty partnerov

Nevzťahuje sa

11.C Požadovaná výška NFP

Celková výška oprávnených výdavkov:	18 403,66 €
Celková výška oprávnených výdavkov pre projekty generujúce príjem:	
Percento spolufinancovania zo zdrojov EÚ a ŠR:	95,0000%
Žiadaná výška nenávratného finančného príspevku:	17 483,48 €
Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov:	920,18 €

11.C.1 Požadovaná výška NFP žiadateľa

Subjekt:	MESTO TREBIŠOV	Identifikátor (IČO):	00331996
Celková výška oprávnených výdavkov:	18 403,66 €		
Celková výška oprávnených výdavkov pre projekty generujúce príjem:			
Percento spolufinancovania zo zdrojov EÚ a ŠR:	95,0000%		
Žiadaná výška nenávratného finančného príspevku:	17 483,48 €		
Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov:	920,18 €		

11.C.2 Požadovaná výška NFP partnerov

Nevzťahuje sa

12. Verejné obstarávanie

Sumár realizovaných VO

Počet realizovaných VO:	0	Suma VO pre projekt:	0,00 €
--------------------------------	---	-----------------------------	--------

Sumár plánovaných VO

Počet plánovaných VO:	4	Suma VO pre projekt:	18 403,66 €
------------------------------	---	-----------------------------	-------------

Verejné obstarávanie 1

Názov VO:	Informovanosť a komunikácia		
Opis predmetu VO:	Plágyaty veľkosti min. A3		
Metóda podľa finančného limitu:	Iná zákazka	Celková hodnota zákazky:	72,00 €
Postup obstarávania:	Zákazka s nízkou hodnotou podľa §117 zákona č. 343/2015 Z. z.	Začiatok VO:	8.2017
Stav VO:	Proces verejného obstarávania nezačatý	Ukončenie VO:	9.2018
Poznámka:			

Zoznam aktivít pre VO 1

Aktivita	Subjekt	Hodnota na aktivitu projektu z celkovej hodnoty zákazky
302J104P0001 - Podporné aktivity - 302020051 - 2.2.2 Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základných škôl.	00331996 (IČO) - MESTO TREBIŠOV	72,00 €

Verejné obstarávanie 2

Názov VO:	Nákup interiérového vybavenia		
Opis predmetu VO:	Pracovisko učiteľa - nábytok, žiacky stôl, stolička pre žiaka		
Metóda podľa finančného limitu:	Iná zákazka	Celková hodnota zákazky:	2 649,81 €
Postup obstarávania:	Zákazka s nízkou hodnotou podľa §117 zákona č. 343/2015 Z. z.	Začiatok VO:	8.2017
Stav VO:	Proces verejného obstarávania nezačatý	Ukončenie VO:	8.2018
Poznámka:			

Zoznam aktivít pre VO 2

Aktivita	Subjekt	Hodnota na aktivitu projektu z celkovej hodnoty zákazky
302J10400001 - Obstaranie IKT učebne	00331996 (IČO) - MESTO TREBIŠOV	2 649,81 €

Verejné obstarávanie 3

Názov VO:	Nákup výpočtovej techniky		
Opis predmetu VO:	Interaktívna tabuľa s ozvučením, Projektor k interaktívnej tabuli s ultrakrátkou vzdialenosťou, PC SET pre učiteľa, PC SET pre žiaka, Zázemie pre učiteľov (2 ks notebook, multifunkčná tlačiareň), 3S tlačiareň, softvér, školský server, kabeláž, softvér, operačný systém, balík MS Office, ďalší e-learning softvér		
Metóda podľa finančného limitu:	Podlimitná zákazka	Celková hodnota zákazky:	14 279,86 €
Postup obstarávania:	Podlimitná zákazka realizovaná cez elektronické trhovisko podľa zákona č. 343/2015 Z. z.	Začiatok VO:	8.2017
Stav VO:	Proces verejného obstarávania nezačatý	Ukončenie VO:	8.2018

Poznámka:

Zoznam aktivít pre VO 3

Aktivita	Subjekt	Hodnota na aktivitu projektu z celkovej hodnoty zákazky
302J10400001 - Obstaranie IKT učebne	00331996 (IČO) - MESTO TREBIŠOV	14 279,86 €

Verejné obstarávanie 4

Názov VO:	Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učebne		
Opis predmetu VO:	Montáž počítačových sietí		
Metóda podľa finančného limitu:	Iná zákazka	Celková hodnota zákazky:	1 401,99 €
Postup obstarávania:	Zákazka s nízkou hodnotou podľa §117 zákona č. 343/2015 Z. z.	Začiatok VO:	7.2017
Stav VO:	Proces verejného obstarávania nezačatý	Ukončenie VO:	8.2018

Poznámka:

Zoznam aktivít pre VO 4

Aktivita	Subjekt	Hodnota na aktivitu projektu z celkovej hodnoty zákazky
302J10400002 - Stavebno-technické úpravy pre potreby obstarania učebne	00331996 (IČO) - MESTO TREBIŠOV	1 401,99 €

13. Identifikácia rizík a prostriedky na ich elimináciu

Riziko 1

Názov rizika:	Ekonomické riziká
Popis rizika:	Nedostatok finančných zdrojov na spolufinancovanie projektu
Závažnosť:	Nízka
Opatrenia na elimináciu rizika:	Uznesenie mestského zastupiteľstva o spolufinancovanie projektu

Riziko 2

Názov rizika:	Právne a personálne riziká
Popis rizika:	Manažment projektu
Závažnosť:	Nízka
Opatrenia na elimináciu rizika:	Rozšíriť personálne obsadenie

Riziko 3

Názov rizika:	Riziká omeškania s realizáciou aktivít projektu
Popis rizika:	Proces verejného obstarávania
Závažnosť:	Nízka
Opatrenia na elimináciu rizika:	Kvalitné definovanie špecifikácie verejného obstarávania

Riziko 4

Názov rizika:	Riziká z nedosiahnutia cieľových hodnôt ukazovateľov
Popis rizika:	Neskorá dodávka tovaru
Závažnosť:	Nízka
Opatrenia na elimináciu rizika:	Kvalitné zmluvné podmienky

14. Zoznam povinných príloh žiadosti o NFP

Názov PPP/ Názov prílohy/ Názov dokumentu	Predloženie
Právna forma (v prípade dopytovo orientovaných projektov) / Konkrétny oprávnený žiadateľ (v prípade projektov TP)	spolu so ŽoNFP
Bez osobitnej prílohy (Formulár ŽoNFP)	spolu so ŽoNFP
Doklad o vzniku a právnej forme žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Kópia dokladu o vzniku a právnej forme žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Splnomocnenie osoby konajúcej v mene žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Zriaďovacia listina školy	spolu so ŽoNFP
Čestné vyhlásenie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Podmienka, že žiadateľ je zapísaný v registri partnerov verejného sektora	spolu so ŽoNFP
Bez osobitnej prílohy	spolu so ŽoNFP
Podmienka oprávnenosti aktivít projektu	spolu so ŽoNFP
Bez osobitnej prílohy (Formulár ŽoNFP)	spolu so ŽoNFP
Podmienka zamedzenia duplicitného financovania	spolu so ŽoNFP
Čestné vyhlásenie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Podmienka oprávnenosti výdavkov pre projekty generujúce príjem	spolu so ŽoNFP
Čestné vyhlásenie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Podporná dokumentácia preukazujúca oprávnenosť výdavkov a/alebo nárokovanej výšky oprávnených výdavkov	spolu so ŽoNFP
Fotodokumentácia	spolu so ŽoNFP
Podklady k rozpočtu projektu	spolu so ŽoNFP
Rozpočet projektu a Podrobný položkový rozpočet projektu	spolu so ŽoNFP
Podmienka oprávnenosti z hľadiska súladu s horizontálnymi princípmi	spolu so ŽoNFP
Bez osobitnej prílohy (Formulár ŽoNFP)	spolu so ŽoNFP
Čestné vyhlásenie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Oprávnenosť z hľadiska preukázania súladu s požiadavkami v oblasti dopadu plánov a projektov na územia sústavy NATURA 2000	spolu so ŽoNFP
Odborné stanovisko okresného úradu v sídle kraja	spolu so ŽoNFP
Podmienky týkajúce sa štátnej pomoci a vyplývajúce zo schém štátnej pomoci/pomoci de minimis	spolu so ŽoNFP
Čestné vyhlásenie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Podmienka, že žiadateľ neukončil fyzickú realizáciu všetkých oprávnených hlavných aktivít projektu pred predložením ŽoNFP	spolu so ŽoNFP
Bez osobitnej prílohy (Formulár ŽoNFP)	spolu so ŽoNFP
Podmienka nebyť dlžníkom na daniach	spolu so ŽoNFP
Potvrdenie alebo kópia potvrdenia miestne príslušného daňového úradu	spolu so ŽoNFP
Čestné vyhlásenie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Oprávnenosť z hľadiska preukázania súladu s požiadavkami v oblasti posudzovania vplyvov navrhovanej činnosti na životné prostredie	spolu so ŽoNFP
Dokumenty preukazujúce oprávnenosť z hľadiska plnenia požiadaviek v oblasti posudzovania vplyvov na ŽP	spolu so ŽoNFP
Podmienka relevantného spôsobu financovania	spolu so ŽoNFP

Bez osobitnej prílohy	spolu so ŽoNFP
Podmienka, že žiadateľ, ktorým je právnická osoba, nemá právoplatným rozsudkom uložené tresty podľa osobitného predpisu	spolu so ŽoNFP
Výpis alebo kópia výpisu z registra trestov právnickej osoby	spolu so ŽoNFP
Čestné vyhlásenie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Podmienka bezúhonnosti žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Výpis alebo kópia výpisu z registra trestov	spolu so ŽoNFP
Čestné vyhlásenie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Podmienka, že žiadateľ má schválený program hospodárskeho a sociálneho rozvoja a príslušnej územnoplánovacej dokumentácie	spolu so ŽoNFP
Uznesenie (výpis z uznesenia) zastupiteľstva subjektu územnej samosprávy	spolu so ŽoNFP
Časová oprávnenosť realizácie projektu	spolu so ŽoNFP
Bez osobitnej prílohy (Formulár ŽoNFP)	spolu so ŽoNFP
Podmienka mať vyrovnané majetkovo-právne vzťahy a povolenia na realizáciu aktivít projektu	spolu so ŽoNFP
Doklad preukazujúci majetkovo-právne vzťahy a povolenia na realizáciu aktivít projektu vo vzťahu k realizácii aktivít projektu	spolu so ŽoNFP
Kópia z katastrálnej mapy	spolu so ŽoNFP
Nákres priestorového riešenie projektu	spolu so ŽoNFP
Projektová dokumentácia stavby (overená autorizovanou osobou) vrátane výkazu výmer	spolu so ŽoNFP
Právoplatné rozhodnutie príslušného stavebného úradu alebo iné povolenie	spolu so ŽoNFP
Podmienka, že voči žiadateľovi nie je vedené konkurzné konanie, reštrukturalizačné konanie, nie je v konkurze alebo v reštrukturalizácii	spolu so ŽoNFP
Bez osobitnej prílohy	spolu so ŽoNFP
Podmienka predloženia hodnotiacej správy projektového zámeru	spolu so ŽoNFP
Hodnotiaca správa projektového zámeru	spolu so ŽoNFP
Podmienka, že žiadateľ nie je podnikom v ťažkostiach	spolu so ŽoNFP
Audit súčasného zdaňovacieho obdobia	spolu so ŽoNFP
Správa o výsledku auditu	spolu so ŽoNFP
Test podniku v ťažkostiach	spolu so ŽoNFP
Účtovná závierka za posledné ukončené účtovné obdobie a účtovná závierka za subjekt v pôsobnosti žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Čestné vyhlásenie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Podmienka súladu žiadosti o NFP s projektovým zámerom	spolu so ŽoNFP
Formulár ŽoNFP vrátane všetkých príloh	spolu so ŽoNFP
Maximálna a minimálna výška príspevku	spolu so ŽoNFP
Bez osobitnej prílohy (Formulár ŽoNFP)	spolu so ŽoNFP
Podmienka zaradenia základnej školy do siete škôl a školských zariadení	spolu so ŽoNFP
Rozhodnutie MŠVVaŠ SR o zaradení školy do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky	spolu so ŽoNFP
Podmienka splnenia kritérií pre výber projektov	spolu so ŽoNFP
Formulár ŽoNFP vrátane príloh	spolu so ŽoNFP
Opis projektu	spolu so ŽoNFP
Podmienka nebyť dlžníkom na sociálnom poistení	spolu so ŽoNFP
Potvrdenie alebo kópia potvrdenia Sociálnej poisťovne	spolu so ŽoNFP
Čestné vyhlásenie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Podmienka nebyť dlžníkom poisťného na zdravotnom poistení	spolu so ŽoNFP
Potvrdenie alebo kópia potvrdenia každej zdravotnej poisťovne	spolu so ŽoNFP

Čestné vyhlásenie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Podmienka odstránenia dôvodov pre vydanie negatívnej hodnotiacej správy	spolu so ŽoNFP
Bez osobitnej prílohy	spolu so ŽoNFP
Podmienka finančnej spôsobilosti spolufinancovania projektu	spolu so ŽoNFP
Doklad o zabezpečení spolufinancovania projektu	spolu so ŽoNFP
Index finančnej situácie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Podmienka, že voči žiadateľovi sa nenárokuje vrátenie pomoci na základe rozhodnutia EK, ktorým bola pomoc označená za neoprávnenú a nezlučiteľnú so spoločným trhom	spolu so ŽoNFP
Bez osobitnej prílohy (Formulár ŽoNFP)	spolu so ŽoNFP
Podmienka zákazu vedenia výkonu rozhodnutia voči žiadateľovi	spolu so ŽoNFP
Čestné vyhlásenie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Podmienka neporušenia zákazu nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania	spolu so ŽoNFP
Potvrdenie alebo kópia potvrdenia miestne príslušného inšpektorátu práce	spolu so ŽoNFP
Čestné vyhlásenie žiadateľa	spolu so ŽoNFP
Podmienka, že projekt je realizovaný na oprávnenom území	spolu so ŽoNFP
Bez osobitnej prílohy	spolu so ŽoNFP
Podmienky poskytnutia príspevku z hľadiska definovania merateľných ukazovateľov projektu	spolu so ŽoNFP
Bez osobitnej prílohy (Formulár ŽoNFP)	spolu so ŽoNFP

15. Čestné vyhlásenie žiadateľa

Ja, dolupodpísaný žiadateľ (štatutárny orgán žiadateľa) čestne vyhlasujem, že:

- všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o nenávratný finančný príspevok a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne,
- projekt je v súlade s princípmi podpory rovnosti mužov a žien a nediskriminácie podľa článku 7 nariadenia o Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1303/2013 zo 17. decembra 2013, ktorým sa stanovujú spoločné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde, Kohéznom fonde, Európskom poľnohospodárskom fonde pre rozvoj vidieka a Európskom námornom a rybárskom fonde a ktorým sa stanovujú všeobecné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde, Kohéznom fonde a Európskom námornom a rybárskom fonde, a ktorým sa zrušuje nariadenie Rady (ES) č. 1083/2006 (ďalej len „všeobecné nariadenie“) a v súlade s princípom udržateľného rozvoja podľa článku 8 všeobecného nariadenia,
- zabezpečím finančné prostriedky na spolufinancovanie projektu tak, aby nebola ohrozená jeho implementácia,
- na oprávnené výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc, resp. požadovanie inej pomoci je v súlade s pravidlami kumulácie ustanovenými v príslušných právnych predpisoch poskytovania štátnej pomoci a na tieto výdavky v minulosti nebol poskytnutý príspevok z verejných prostriedkov ani z Recyklačného fondu,
- spĺňam podmienky poskytnutia príspevku uvedené v príslušnej výzve,
- údaje uvedené v žiadosti o NFP sú identické s údajmi odoslanými prostredníctvom verejnej časti portálu ITMS2014+,
- som si vedomý skutočnosti, že na NFP nie je právny nárok,
- som si vedomý zodpovednosti za predloženie neúplných a nesprávnych údajov, pričom beriem na vedomie, že preukázanie opaku je spojené s rizikom možných následkov v rámci konania o žiadosti o NFP a/alebo implementácie projektu (napr. možnosť mimoriadneho ukončenia zmluvného vzťahu, vznik neoprávnených výdavkov).

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností. Súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 122/2013 Z. z. o **ochrane osobných údajov** a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie príslušného operačného programu.

S ohľadom na podmienky poskytnutia príspevku zároveň čestne vyhlasujem, že:

- voči žiadateľovi nie je vedený výkon rozhodnutia,
- žiadateľ nie je podnikom v ťažkostiach,
- voči žiadateľovi sa nenárokuje vrátenie pomoci na základe rozhodnutia Európskej komisie, ktorým bola pomoc označená za neoprávnenú a nezlučiteľnú so spoločným trhom (ak relevantné pre daný typ výzvy a okruh oprávnených žiadateľov).

Miesto podpisu	Dátum podpisu	Titul, meno a priezvisko štatutárneho orgánu	Subjekt	Podpis
.....	PhDr. Marek Čížmár	Mesto Trebišov